
 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΜΑΡΤΙΟΥ-ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

 

01/03/2023 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να αναφερθούμε σε:  

1. Σημαντικά θέματα υγείας. 

2. Άλλα σημαντικά θέματα. 

3. Δραστηριότητες που προγραμματίστηκαν. 

 

1. Σημαντικά θέματα Υγείας: 

Εισηγούμαστε όπως ελέγχετε τακτικά τα παιδιά σας για ψείρες, γιατί δυστυχώς έχουμε 

διαπιστώσει ότι εξακολουθούν να υπάρχουν περιπτώσεις παιδιών που ταλαιπωρούνται από 

τα παράσιτα αυτά.  

2.   Άλλα σημαντικά θέματα: 

 Ο εορτασμός της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου 1821, θα πραγματοποιηθεί την 

Τετάρτη, 22 Μαρτίου 2023 στις 7:00 μ.μ.  στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Κοινοτικού 

Συμβουλίου Κλήρου. Θα λάβουν μέρος τα παιδιά των τάξεων Ε΄1 και Ε’2. Όλοι οι γονείς 

των παιδιών είναι ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν τη γιορτή! 

 Στην παρέλαση της 25ης Μαρτίου την οποία διοργανώνει το Κοινοτικό Συμβούλιο Κλήρου 

μπορούν να λάβουν μέρος παιδιά από όλες τις τάξεις του σχολείου μας. Σας επισυνάπτουμε 

το έντυπο δήλωσης συμμετοχής το οποίο θα πρέπει να επιστρέψετε στο σχολείο το αργότερο 

ως την Παρασκευή, 10 Μαρτίου 2023. Για τις λεπτομέρειες θα σας ενημερώσουμε αργότερα 

όταν θα έχουμε όλες τις σχετικές πληροφορίες από τους διοργανωτές. 

 Επισυνάπτεται ο πίνακας αξιών τον οποίο εφαρμόζουμε στο σχολείο μας. Υπενθυμίζουμε ότι 

οι τρεις αξίες που διδάσκουμε στο σχολείο μας είναι: ΣΕΒΑΣΜΟΣ-ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ-

ΑΣΦΑΛΕΙΑ. Ο πίνακας αξιών μπορεί να προσαρμοστεί με τρόπο που να μπορεί να εφαρμοστεί 

στο σπίτι. Σας αποστέλλουμε σχετικό δείγμα.  

 Επισυνάπτεται έντυπο δήλωσης συμμετοχής στις θερινές κατασκηνώσεις του ΥΠΑΝ στον 

Πρόδρομο για τα παιδιά της Ε΄ τάξης. Παρακαλούμε όπως οι δηλώσεις επιστραφούν στο 

σχολείο ως την Παρασκευή, 10 Μαρτίου 2023. 

 Η Ορειβασία στην «Κορφή», την οποία διοργανώνει ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων 

του σχολείου μας, θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 5 Μαρτίου 2023. Επισυνάπτεται έντυπο 

για δήλωση συμμετοχής το οποίο πρέπει να επιστραφεί ως την Πέμπτη, 2 Μαρτίου 2023. Θα 

περάσουμε τέλεια!! 

 Οι διακοπές για το Πάσχα αρχίζουν από τη Δευτέρα, 10 Απριλίου 2023 ως την 

Παρασκευή, 21 Απριλίου 2023. Επιστρέφουμε στο σχολείο τη Δευτέρα, 24 Απριλίου. 
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3. Δραστηριότητες που προγραμματίστηκαν: 

 Δευτέρα, 6 Μαρτίου: Προπονητές της ΚΟΕΑΣ θα επισκεφθούν το σχολείο μας για να 

επιλέξουν παιδιά που έχουν ταλέντο στον στίβο, ανάμεσα στα παιδιά των τάξεων Γ’, Δ’, Ε’ και 

Στ’, που έχουν τη σχετική έγκριση, με σκοπό να τα προωθήσουν στα αθλήματα του στίβου. 

 Τρίτη, 7 Μαρτίου: Η Επισκέπτρια Υγείας θa μιλήσει στα παιδιά της Ε’ 2 και της Στ΄ για 

θέμα σχετικό με την υγεία.  

 Δευτέρα, 13 Μαρτίου: Λειτουργός του Κ.Ο.Τ. θα μιλήσει στα παιδιά της Ε΄ και Στ΄ για 

τον ρόλο του οργανισμού αυτού στην ανάπτυξη του τουρισμού στην Κύπρο. Η παρουσίαση αυτή 

πραγματοποιείται στα πλαίσια της δράσης «Νεαροί Πρεσβευτές Τουρισμού», στην οποία  

συμμετέχει το σχολείο μας.  

 Δευτέρα, 13 Μαρτίου: Η Επισκέπτρια Υγείας θα μιλήσει στα παιδιά των τάξεων Α’, Β΄,Δ’ 

και Ε΄1 για θέμα σχετικό με την υγεία. 

 Τετάρτη, 15 Μαρτίου: Τα παιδιά των τάξεων Δ΄, Ε΄ και Στ΄ θα παρακολουθήσουν στο Β’ 

Περιφερειακό Γυμνάσιο Λευκωσίας-Μαλούντα τη θεατρική παράσταση «Φιλήμων», την 

οποία παρουσιάζει η θεατρική ομάδα «Παρασκήνιο». Τα παιδιά θα πρέπει να φέρουν το 

ποσό των 6 ευρώ (2 ευρώ αγώγιο + 4 ευρώ είσοδος). 

 Πέμπτη, 23 Μαρτίου: Τα παιδιά της Στ΄ τάξης θα συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα Μουσειακής Αγωγής στο Λεβέντειο Μουσείο στη Λευκωσία. Για το αγώγιο θα 

σας ενημερώσουμε αργότερα. 

 Πέμπτη, 23 Μαρτίου: Τα παιδιά των τάξεων Ε΄1 και Ε΄2 θα ξεναγηθούν στη Λευκωσία. 

Για το αγώγιο θα σας ενημερώσουμε αργότερα. 

 Δευτέρα, 27 Μαρτίου: Το σχολείο μας θα πραγματοποιήσει την εκπαιδευτική εκδρομή του 

β’ τριμήνου. Θα επισκεφθούμε τη βιολογική φάρμα «Riverland». Έντυπο με τις σχετικές 

πληροφορίες θα σας δοθεί αργότερα. 

 Παρασκευή, 31 Μαρτίου και ώρα 8: 15 π.μ.. Θα πραγματοποιηθεί ο ενδοσχολικός 

εορτασμός για την εθνική επέτειο της 1ης Απριλίου 1955-59, στην εσωτερική αυλή του 

σχολείου μας. Θα λάβουν μέρος τα παιδιά των τάξεων Γ΄ και Δ΄. Όλοι οι γονείς των παιδιών 

είναι ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν τη γιορτή! 

 Παρασκευή, 7 Απριλίου: Το σχολείο θα πραγματοποιήσει κοινό εκκλησιασμό. Όσα παιδιά 

έχουν έγκριση για τη θεία κοινωνία και είναι κατάλληλα προετοιμασμένα, θα κοινωνήσουν. 

 Πέμπτη, 27 Απριλίου: Τα παιδιά των τάξεων Ε΄ και Στ΄ θα επισκεφθούν το Αρχαίο 

Θέατρο του Κουρίου όπου και θα ξεναγηθούν από επαγγελματία ξεναγό, στα πλαίσια του 

προγράμματος του Κ.Ο.Τ «Νεαροί Πρεσβευτές Τουρισμού», στο οποίο συμμετέχει το σχολείο 

μας. Έντυπο με τις σχετικές πληροφορίες θα σας δοθεί αργότερα. 

                           

                                                          

                          

 

Από το Σχολείο 

Η αγάπη είναι κάτι που μας δίνεται από τον Θεό, 
γιατί ο Θεός είναι Αγάπη!                 

   (Γερόντισσα Γαβριηλία ) 
 


